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Классный час 
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В рамках клуба «Зеркальные пятницы»
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Цель: познакомить учащихся с эмоциями, научить определять эмоциональное состояние других людей, тренировать умения владеть своими эмоциями.

Ход занятия
Вступительное слово. Сегодня я хочу поговорить с вами о вашем настроении. Какое настроение у вас было чаще всего за неделю? Веселое, грустное?

Давайте поговорим о вашем настроении, Почему вы бываете веселыми, радостными? Почему вы грустите? Внутри нас живут наши друзья и наши враги – это эмоции.

Работа со схемами. Посмотрите на этот плакат. Здесь схематично изображены наши эмоции (наши друзья  наши враги) 
1. Определите под какими номерами изображены добрые эмоции?

2. Как вы догадались?

3. А давайте назовем добрые эмоции (любовь, нежность, радость, справедливость, доброжелательность)

4. А какие эмоции злые?

5. Как вы догадались?

6. Назовите злые эмоции, плохие? (агрессия,, ревность, злость, гнев, ужас, ненависть, зависть)

7. Какая эмоция изображена под № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

 Скажите, плохие эмоции наши друзья или наши враги? На плакате хорошо видно, что выражение лица неприятное, с ним неприятно общаться.

8. Давай те еще раз вспомним и перечислим добрые эмоции

9. А теперь плохие эмоции?

Хорошие эмоции помогают нам бороться с нашими врагами, поэтому они наши друзья. Итак, что же такое эмоции в вашем понимании?

Эмоции – это наше отношение, наши чувства к происходящему вокруг нас или внутри нас.
Игра «Изобрази эмоцию»

Эмоции можно выражать с помощью движения, мимики, жестов, голосом, интонацией. (Раздаются карточки, дети пытаются изобразить ту или иную эмоцию, а другие должны догадаться, какая это эмоция)

Игра «Передай игрушку». Становимся в 2 круга и называем эмоции, передавая игрушку, мешающие общению и эмоции, помогающие общению.

А нужно ли побеждать своих внутренних врагов? Да. А как? Вы очень сильно расстроены, вы сразу выплеснете свои эмоции или поступите по-другому? Упражнения, предупреждающие ссору (сосчитать до 20, улыбнуться, написать и порвать)

Выяснить эмоциональный фон беседы? Класса? Я прошу поднять вас карточку такого цвета, какое у вас сейчас настроение, какие у вас сейчас эмоции? (красный – активное, радостное, желтый – интерес, добродушие, синий – стеснение, прохлада). Дети поднимают карточки. 

Музыкальные загадки

Педагог. Может ли музыка выражать настроение? (Может.) Как?  (Звуками.) Можно определить, о чем рассказывает музыка? (Можно.) Музыка очень выразительная. Композиторы умеют за​шифровать в своих музыкальных произведениях волнующие их переживания. Музыка, как и маска, может загадывать нам загадки. Педагог предлагает детям прослушать музыкальные фрагменты, определить настроение и подобрать подходящую карточку. Всем детям раздаются конверты, в которых находятся карточки с изображением различных выражений лица (радость, печаль, злость, трах.) Звучит музыка 2 — 5, дети показывают карточку, объясняют свой выбор.

А нужно ли уметь владеть своими эмоциями? А что это значит?

1. Уважать друг друга

2. Не возвышать себя выше других

3. Уметь слушать

4. Не причинять вреда

Что нового вы сегодня узнали?

А что вам было уже известно?

Что вам понравилось?
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Догадайтесь, о какой эмоции идет речь
                    Печаль
Туча по небу идет,

 Бочка по морю плывет.                                                        
Словно горькая вдовица, 

Плачет, бьется в ней царица 
                                                     Любопытство
                Царь Салтан гостей сажает

За свой стол и вопрошает:

       «Ой, вы, гости-господа,

                                                Долго ль ездили? куда?

               Ладно ль за морем иль худо?

                                                И какое в свете чудо?»

Спокойствие 

Дом царевна обошла,

 Все порядком убрала, 

Засветила богу свечку, 

Затопила жарко печку, 

На полати взобралась 

И тихонько улеглась.

Удивление
Корабельщики дивятся,

На кораблике толпятся,

                                                             На знакомом острову

                                                             Чудо видят наяву:

    Город новый златоглавый,

             Пристань с крепкою заставой...

Страх

С царевной Вот Чернавка в лес пошла 

И в такую даль свела, 

Что царевна догадалась 

И до смерти испугалась...

Злость
Как царица отпрыгнет,

Да как ручку замахнет,

          Да по зеркальцу как хлопнет,

               Каблучком-то как притопнет!...

   «Ах, ты, мерзкое стекло!

    Это врешь ты мне назло».

Отвращение

Дурачина ты, простофиля!

Не умел ты взять выкупа с рыбки!

Хоть бы взял ты с нее корыто,

Наше-то совсем раскололось.

Радость
          Свадьбу тотчас учинили,
И с невестою своей
Обвенчался Елисей;
    И никто с начала мира
    Не видал такого пира...
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